

Владимир Климов принял участие в первом пленарном заседании

Общественной палаты Кировской области четвертого созыва



В Кирове состоялось первое пленарное заседание Общественной палаты Кировской области нового, четвертого, созыва.

Главный федеральный инспектор Кировской области Владимир Климов, приветствуя собравшихся, отметил, что Общественная палата является одним из самых значимых институтов гражданского общества в регионе.

- Вы представители гражданского общества, став членами Палаты, важно помнить, что от того насколько эффективно вы будете работать зависит качество жизни кировчан. Я желаю, чтобы ваша деятельность в Общественной палате была максимально результативной, - сказал Владимир Климов.

Напомним, что состав Общественной палаты обновляется каждые три года. Список членов палаты нового созыва был утвержден в начале сентября 2018 года, полномочия общественников начинаются с первого пленарного заседания четвертого созыва.

Общественная палата использует разнообразные формы своей работы: заседания Совета, комиссий, рабочих групп, ежегодный Гражданский форум, общественные слушания, круглые столы, выездные заседания, семинары, личный прием граждан. Палатой области реализуются различные процедуры общественного контроля в сфере строительства и ремонта дорог, осуществления капитального ремонта многоквартирных домов и другие.

На сегодняшнем заседании состоялся выбор председателя Общественной палаты. В результате единогласно был избран Александр Галицких, который руководил и предыдущим созывом Общественной палаты. Кроме этого, общественники обсудили основные мероприятия деятельности Общественной палаты на следующие 3 года, также новому составу были вручены удостоверения членов Палаты.